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Compania americană StemCell Pharma Inc., din Las Vegas, Nevada, a emis pe data de 26 iunie 
2007, următorul comunicat de presă: 
 
Titlul original, în engleză: 
PATIENT WITH USHER’S SYNDROME, A FORM OF RETINTIS PIGMENTOSA (RP), SHOWS 
IMPRESSIVE RESULTS AFTER THE SCPI STEM CELL IMPLANT 
 
Traducerea comunicatului de presă: 
PACIENT SUFERIND DE SINDROMUL USHER, O FORMĂ A RETINITEI PIGMENTARE (RP), 
ARATĂ REZULTATE IMPRESIONANTE DUPĂ IMPLANTUL CU CELULE STEM EFECTUAT 
DE SCPI 
 
Următoarea scrisoare este din partea lui Trase Gonzales, mama lui Elisha Gonzales diagnosticată cu 
Sindromul Usher 
 
 
Dragă Dr. Sapse, 
 
Lui Elisha i s-a fost făcut implantul cu celule stem pe 21 mai 2007. S-a născut cu acest sindrom si a 
fost diagnosticată la vârsta de 10 ani. Sindromul Usher de tipul 1 îţi cauzează surzenia, deficienţe de 
echilibru şi treptat îţi pierzi vederea datorită Retinitei Pigmentare. Elisha are acum 16 ani. După trei 
zile de la implantul cu celule stem a observat mişcări periferice unde, în prealabil, nu avea posibilitatea 
să vadă. Pe măsură ce trecea timpul, îmbunătăţirile erau din ce în ce mai clare. Cu aproximativ 3 
săptămâni după implant a declarat că a început să-şi vadă braţele cum se balansează, înainte şi înapoi 
în timp ce plimba câinele. După câteva zile mi-a spus că a observat o umbră pe pământ, în timp ce se 
uita înainte! După patru săptămâni de la implant, a declarat “Pot să-mi văd picioarele în timp ce merg” 
(în acest timp se uita drept înainte). Un alt rezultat uimitor al implantului cu celule stem este că 
echilibrul ei s-a îmbunătăţit uimitor! 
 
Lui Elsiha încă îi lipseşte o mare parte din vederea periferică, dar îşi dezvoltă zone vizuale la periferia 
ochiului, care erau de mult pierdute. Mi-a spus că se simte mai în siguranţă în timp ce merge afară 
pentru că este conştientă de mediul care o înconjoară. De fiecare dată îmi spune de un nou rezultat. 
Abia aştept o nouă zi pentru ca Elisha să descopere şi să vadă din ce în ce mai multe dintr-o lume care 
i-a dispărut în întuneric. 
 
Nu vă pot mulţumi destul Dr. Sapse, pentru că ne-aţi oferit acest tratament de care avea nevoie cu 
disperare. Dumneavoastră şi Dr. Gonzales aţi fost o binecuvântare pentu Elisha. M-am rugat de ani, ca 
Dumnezeu să mă ajute să găsesc o cale pentru a o ajuta pe Elisha să nu-şi piardă vederea şi m-a 
îndrumat către dumneavoastră.... 
 
Maladia Usher este o formă rară a Retinitei Pigmentare, asociată cu pierdere auzului. 
 
Binecuvântări, 
Trase Gonzales 
Email: kidsncritters123@yahoo.com  
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